

SKUPNA OZNANILA VSEH ŠTIRIH ŽUPNIJ

NEDELJA, 14.6., ob 10.00 PRVO SVETO OBHAJILO – župnija Pišce

Prvo sveto obhajilo bo prejelo 5 prvoobhajancev. Molimo zanje in za njihove družine!

Velik je Gospod, sveti med nami, v svetem obhajilu.

- ✚ otroci in starši lepo vabljeni k tri-dnevnic;
- ✚ v sredo bomo imeli po večerni sveti maši v Brežicah pomerjanje oblekic;
- ✚ starši, v petek, 12.6.2026 lepo prosim za sveto spoved prvoobhajancev, ob 16.30; in
- ✚ v petek po večerni sveti maši bomo imeli generalko pred prvim svetim obhajilom.

Srečanje starejših župnije Pišce

Župnijska Karitas in župnija Pišce pa vabita vse starejše farane naše župnije na srečanje, ki bo **v nedeljo, 21. junija 2026, ob 10. uri**, v župnijski cerkvi sv. Mihaela.

Srečanje bomo pričeli s sveto mašo, pri kateri se bomo Bogu zahvalili za dar življenja in prosili za dušno in telesno zdravje, mir ter blagoslov. Po sveti maši bo sledilo prijetno druženje ob pogovoru in skromni pogostitvi.

Ob tem vas prosimo, da pripeljete vaše najdražje na to srečanje; pomislite tudi na sosede, če nimajo prevoza. Priporočamo se tudi za kakšno pecivo za pogostitev. Že v naprej se vam najlepše zahvaljujemo!

PRIJAZEN OPOMNIK:

Mladinska združena skupina bi imela zaključno srečanje v petek, 19.6.2026. Vabljeni, da si v svojem koledarju dodate zaznamek, da ste takrat že zasedeni za ostale dejavnosti. Se vidimo.

Brežice – skupna priprava na sveti krst 16.6.2026

Skupna priprava na prejem svetega krsta, **bo v torek, 16. junija 2026, ob 19:45** v starem župnišču, kamor lepo vabim vse starše in botre. Se že veselim našega srečanja.

Romanje v Oglej ob 20. obletnici celjske škofije

Ob 20. obletnici škofije bo 25. junija škofijsko romanje v Oglej. V Ogleju bo ob 11.00 skupna romarska sveta maša z nagovorom našega škofa Maksimiljana. Popoldne ob 15.30 bodo slovesne večernice v Marijinem svetišču na Vejni (Monte Grisa) nad tržaškim zalivom. Če bo dovolj prijav, bo organiziran župnijski avtobus, zato se čimprej prijavite.

58. narodno romanje bolnikov, invalidov in ostarelih na Brezje

V soboto, 20. junija, bo pri Mariji Pomagaj potekalo tradicionalno 58. vseslovensko romanje bolnikov, invalidov in starejših. Somaševanje bo vodil murskosoboški škof msgr. dr. Janez Kozinc. Povabljeni, da se prijavite iz vseh štirih župnij pri g. Petru (040/707-978), do torka. Odhod avtobusa bo ob 6:30 izpred gimnazije Brežice.

Čiščenje in krašenje župnijskih cerkva:

Pišce: cerkev in veroučne prostore v tem tednu čistijo in krasijo starši letošnjih prvoobhajancev. Iskreno se zahvaljujem vsem iz Blatnega ter vsem, ki tako lepo skrbite za okolico.

➤ Župljani Pišec ste povabljeni, da darujete tudi dar za urejanje okolice cerkve in župnišča s cvetjem.. Tar dar lahko izročite ge. Nataši Plevnik, ki je odgovorna za organizacijo.

Artiče: cerkev in veroučne prostore v mesecu **juniju** čistijo in krasijo iz Trebeža. Koordinatorica je ga. Marjana Gajski.

Za interno uporabo izdale Župnije Brežice, Pišce, Artiče in Sromlje
Cesta prvih borcev 34, mob.: 041/691-639, e-pošta: ivan.sumljak@rkc.si
Odgovarja Ivan Šumljak, župnik



OZNANILA

ŽUPNIJ BREŽICE, PIŠCE, ARTIČE IN SROMLJE



BOŽJA BESEDA:

1 Berilo: Oz 6,3-6

Psalm: Ps 50,1.8.12-13.14-15

2 Berilo: Rim 4,18-25

Evangelij: Mt 9,9-13

PRAVIČNIKI IN GREŠNIKI

Ko je Jezus mitničarja Mateja povabil, naj hodi za njim, je tvegalo, da se bo zameril judovskim veljakom. Cestnarje so namreč imeli za odpadnike, nevredne, da bi se pošten Jud družil z njimi. Jezus pa je šel še dlje. Z Matejem in njegovimi prijatelji je stopil v hišo in z njimi obedoval. Lahko pa sklepamo, da Jezus vsega tega ni samo tvegalo, temveč je to storil celo namerno. Farizeji naj se le vznemirjajo in pohušujejo nad njegovim ravnanjem. Predvsem pa naj ob njem preverjajo pravilnost lastnega ravnanja. Naj se zamislijo nad besedami Svetega pisma, ki jih izreka Bog po preroku: »Usmiljenja hočem in ne daritve.« Morda so pravkar prišli iz templja, kjer so opravili daritev in se pri tem zelo natančno držali pravil, kako naj bodo oblečeni, kakšna besedila naj izgovarjajo, kdaj naj stojijo, sedijo, se priklanjajo in podobno. To bi bilo sicer hvalevredno, če bi z enako natančnostjo izpolnjevali tudi druga navodila Svetega pisma, posebno tista, ki urejajo človeška razmerja in priporočajo usmiljenje. Tudi med nami se dandanes najde kdo, ki zelo poudarja pomen daritve in izpolnjevanje cerkvenih predpisov. Daritve in predpisi imajo svojo veljavo, saj urejajo naše odnose do Boga. Pri tem pa ne smemo pozabiti, da se ljubezen do Boga preverja po ljubezni do bližnjega. Nimamo pravice obsojati nikogar, ki je drugačnega prepričanja, drugačne vere, ki je morda razvezan, nezakonski, neveren. Samo Bog ve za njegovo notranjost, samo Bog ve, kako se kdo ravna po vesti, samo Bog ve, ali je K v človeku kaj hotenega zla, zato ga more samo Bog pravično presojudati. Ni treba vsega odobravati, kar drugi storijo, toda do njih moramo biti razumevajoči in jim pokazati »usmiljenje«. Brez tega so vse naše daritve brez vrednosti. Če bi Jezus prišel iskat pravične – ali bi koga našel? Toda on pravi, da je prišel iskat grešnike. Hvala mu!

OD 7. DO 14. 6. 2026

**JUTRANJA IN VEČERNA SVETA MAŠA BOSTA
DAROVANI V ŽUPNIJSKI CERKVI.**

NEDELJA 10. nedelja med letom Robert Newminstrski, opac	7. 6. 2026	ob 8.00 ob 10.00 ob 19.00	za † Martina Gramca (nam. cv.) SLOVESNOST PRVEGA SVETEGA OBHAJILA za žive in † župljane ter dobrotnike župnij za prvoobhajance in njihove družine ++ za † Franca (obl.) in Amalijo Kelher za † Tonko, Franceljna, Jožeta, Ano, Ivana in Jožeta Gerjeviča
PONEDELJEK Medard, škof	8. 6. 2026	ob 8.00 ob 19.00	po namenu za † Nežo Češljar (8. dan)
TOREK Efrem Sirski, diakon, cerkv. učitelj	9. 6. 2026	ob 8.00 ob 9.30 ob 19.00	za † Ivana, starše Jamnik, Krstnik in sorodnike Dom starejših: za novokrščenko Pavlino, očeta, mamo in botra za † Jakoba Kovača (nam. cv.)
SREDA Bogumil Poljski, škof.	10. 6. 2026	ob 8.00 ob 19.00	prošnja k Bogu za zdravje za † Jožefo Grahek (8. dan)
ČETRTEK Barnaba, apostol	11. 6. 2026	ob 8.00 ves dan ob 19.00	za † Slavo Ivančič, žive, † sorodnike in dobrotnike MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM za † Baretta Pršljo (5. obl.)
PETEK Srce Jezusovo	12. 6. 2026	ob 8.00 ob 19.00	za † Vido Jekc za † Alino Krajncič (nam. cv.)
SOBOTA Marijino Brezmadežno Srce	13. 6. 2026	ob 8.00 ob 9.30 ob 10.00 ob 11.00 ob 17.00	za † Tomaža Šubica (nam. cv.) Vera in Luč: za zdravje Sveti krst: Nik Lekše Sveti krst: Rok Vogrinc Šmarjeta: sv. zakon Matea Vidakovič in Ion Cegodari iz Brežic
NEDELJA 11. nedelja med letom Valerij in Rufin, mučenca	14. 6. 2026	ob 8.00 ob 10.00 ob 19.00	za † Ano Vrstovšek (nam. cv.) za † Antona in Jožefo Žnideršič za † Mileno, Marjana Vučajnika (obl.) in sorodnike
Vsak četrtek poteka celodnevno češčenje Najsvetejšega zakramenta. Gospod je v cerkvi sv. Lovrenca izpostavljen od 6. do 19. ure. Lepo vabljeni, da se ustavite pri Njem v tihi molitvi – zgodaj zjutraj pred odhodom v službo, med dnevom ali ob koncu delovnika. Izkoristite to priložnost za osebni pogovor z živim Jezusom.			

RED BOŽJE SLUŽBE

ŽUPNIJ PIŠECE, ARTIČE IN SROMLJE

OD 7. DO 14. 6. 2026

NEDELJA 10. nedelja med letom Robert Newminstrski opac	7. 6. 2026	ob 8.00 ob 10.00	Pišece – sv. nadangel Mihael: Procesija s svetim Rešnjim Telesom za † Antonijo Podgoršek (8. dan) Artiče: za † Ano in Vlada Medveda
PONEDELJEK Medard, škof	8. 6. 2026	ob 18.00	Artiče: za † Frančiško Grerjevič (30. dan)
TOREK Efrem Sirski, diakon, cerkv. učitelj	9. 6. 2026	ob 9.30	Dom starejših: za novokrščenko Pavlino, očeta, mamo in botra
SREDA Bogumil Poljski, škof.	10. 6. 2026		
ČETRTEK Barnaba, apostol	11. 6. 2026	ob 17.45 ob 18.00	Pišece – sv. nadangel Mihael: I. DAN TRIDNEVNICE PRED 1.SV.OBHAJILOM za † Mihaela Germovška (nam. cv.)
PETEK Srce Jezusovo	12. 6. 2026	ob 17.45 ob 18.00	Pišece – sv. nadangel Mihael: II. DAN TRIDNEVNICE PRED 1.SV.OBHAJILOM za † Darka Starca (nam. cv.)
SOBOTA Marijino Brezmadežno Srce	13. 6. 2026	ob 17.45 ob 19.00	Pišece – sv. nadangel Mihael: III. DAN TRIDNEVNICE PRED 1.SV.OBHAJILOM Sromlje: za † Frančiško Petan (nam. cv.)
NEDELJA 11. nedelja med letom Valerij in Rufin, mučenca	14. 6. 2026	ob 8.00 ob 10.00	Artiče: za † Ano Cirjak (nam. cv.) Pišece – sv. nadangel Mihael: SLOVESNOST PRVEGA SVETEGA OBHAJILA za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za prvoobhajance in njihove družine +++ za Ljudmilo Šneberger (nam. cv.)
Ker je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale namene oddani duhovniku, ki mašuje po teh namenih.			